



Za zdaj najem, v igri tudi prodaja

Mariborski Vinag Kitajci oziroma Tajvanci naj bi bili najresnejši konkurenti za prevzem vinarja

MARIBOR – Kot v otvoritvenem poročilu navaja stečajna upraviteljica Brigita Kraljič, bodo v mariborskem vinarju Vinagu, ki se je lani znašel v prisilni poravnavi, letos aprila pa je pristal v stečaju, letošnjo sezono najverjetneje reševal z najemom.

Končni cilj je še vedno prodaja celotnega Vinagovega premoženja, ker pa do jesenske trgatve in vseh ostalih vinarških opravil nič ne kaže, da bi s potencialnimi kupci tudi sklenili pogodbo, je za Kraljičevo najem edina možna rešitev. Interesentov naj bi bilo kar nekaj, očitno pa Maribor vse bolj »obvladuje« kitajsko-tajvanska naveza. Po nekaterih informacijah naj bi bil v ozadju najema spet tajvanski poslovnež Po Ši Lin, ki je napovedal tudi zagon tovarne za proizvodnjo baterij.

Pogovori so očitno že v sklepni fazi, čeprav naj bi bili interesenti tudi Japonci in Francozi, s tem pa se končuje neslavno poglavje Vina- ga, odkar ga je prevzel Leo Ivanjko. Leta 2010 je postal tridesetinski lastnik vinarja, preostale delnice pa so bile v lasti več kot petsto malih

delničarjev. Na vodstveno funkcijo je Leo Ivanjko postavil kar svojo življenjsko sopotnico Klementino Ihanec, vendar so se kmalu začele težave. Poleg vinarstva se je Vinag v svoji več kot 150-letni tradiciji ukvarjal tudi s sadjarstvom, vendar so večino sadovnjakov kmalu odprodali in se povsem odpovedali pridelavi sadja, prav tako so se odpovedali tudi skoraj polovici vinogradov. Sledila je prodaja več vinskih sodov iz zgodovinske kleti za staro železo, vendar denarja kmalu ni bilo niti za plače, leta 2013 pa je nezmožnost plačevanja obveznosti do KBM Leasinga Vinag pripeljala do uvedbe prisilne poravnave.

Leo Ivanjko je sin znanega mariborskega pravnik in profesorja na mariborski pravni fakulteti Šimeta Ivanjka, ki je bil znan po izjemno uspešnem pravno-poslovnem inštitutu, ki je nosil njegovo ime. Inštitut, ki je bil v lasti celotne družine, je šel zdaj po stopinjah Vinaga, saj je prav tako pristal v stečaju, v stečajni masi pa bodo upniki lahko upali na poplačilo tudi s prodajo poslovne stavbe na Trgu svobode in vile v Tomšičevi ulici, ki spada med najbolj prestižne in razkošne stavbe v mestu. **P. R.**



Za Vinag se spet zanima tajvanski poslovnež Po Ši Lin, ki je napovedal tudi zagon tovarne za proizvodnjo baterij. FOTO TADEJ REGENT